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Департамент освіти та
гуманітарної політики

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження Програмиіміджевих проєктів м.Черкаси на 2026-2030 роки»

Проектом рішення Черкаської міської ради «Про затвердженняПрограми іміджевих проєктів м.Черкаси на 2026-2030 роки» (далі - Проектрішення, Програма) для зміцнення позитивного іміджу Черкас в Україні задопомогою створення і впровадження масштабних іміджевих таінноваційних проєктів пропонується обсяг фінансового ресурсу Програмизатвердити в сумі 4 950,0 тис.грн та розподілити його по роках наступнимчином: на 2026 рік - 900,0 тис.грн, на 2027 рік — 1000,0 тис. грн, на 2028 рік-1050,0 тис. грн, на 2029 рік - 900,00 — тис.грн, на 2030 рік - 1100,0 тис.грн.Проте, до Проекту рішення не надані розрахунки видатків, фінансово-економічне обгрунтування та відповідні пропозиції щодо джерелзабезпечення потреби в коштах, необхідних для реалізації заходівПрограми.
Враховуючи відновлення середньострокового бюджетного планування

на місцевому рівні, схвалення Бюджетної декларації на 2026-2028 роки тавимоги Бюджетного кодексу України в поточній ситуації можливості бюджетуна 2026-2028 роки суттєво обмежені, зокрема, прогнозні показники доходівмісцевих бюджетів на середньостроковий період враховують зупиненнятимчасового спрямування до загального фонду сільських, селищних, міськихтериторіальних громад податку на доходи фізичних осіб у розмірі 4 відсотківза рахунок відповідного зниження нормативу відрахування такого податку дозагального фонду державного бюджету. Tomy необхідна особливовідповідальна та виважена позиція головних розпорядників коштів призатвердженні цільових програм, або внесення змін в діючі програми з метоюзбільшення обсягів фінансових ресурсів.
Крім того, з метою уникнення дублювання завдань та заходів Програмиіз заходами по Програмі сприяння залученню інвестицій та розвиткупідприємництва у м. Черкаси на 2022 — 2026 роки (рішення міської ради від



освітніх заходів у різних форматах, навчальних семінарів, практикумів,круглих столів; оплату послуг з виготовлення презентаційно-інформаційноїпродукції, пропонуємо головному розпоряднику коштів Програмипроаналізувати частину ІУ «Завдання та заходи Програми» і виключитизавдання, що дублюються, що у свою чергу суттєво вплине на обсягфінансового ресурсу Програми.
Отже, при поданні Проекту рішення на розгляд Черкаської міськоїради, департаменту освіти та гуманітарної політики необхідно додатирозрахунки видатків та фінансово-економічне обтрунтування фінансовогоресурсу Програми та уникнути дублювання заходів Програми із заходамидіючих міських програм.
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